ZERTIFIKAT

DIN EN ISO 9001



PÜG Prüf- und Überwachungsgesellschaft mbH bescheinigt hiermit, dass das Unternehmen



Zertifikatsinhaber: Abfallwirtschaft und Stadtreinigung Freiburg GmbH

Hermann-Mitsch-Straße 26, 79108 Freiburg

Geltungsbereich: Zentraler Betriebshof, Stadtreinigung, Werkstatt, Recyclinghof

Zertifizierte Standorte: Hermann-Mitsch-Straße 26, 79108 Freiburg

+ Firmenstandorte (siehe Anlage) *)

ein Qualitätsmanagementsystem entsprechend der DIN EN ISO 9001:2015 eingeführt hat und dieses wirksam anwendet.

Der Nachweis wurde im Rahmen des Zertifizierungs-Audits erbracht.

*) Die Anlage ist Bestandteil der Urkunde und umfasst eine Seite.

Dieses Zertifikat ist gültig vom: 07.12.2024

bis: 06.12.2027

Auditbericht-Nr. V-020823

Zertifikat-Registrier-Nr.: K10083-20241203-Q-de







Gäufelden, 03.12.2024

Leitung der Zertifizierungsstelle

Anlage zur Urkunde Seite 2 von 2 vom 03.12.2024

Zertifikat-Registrier-Nr.: K10083-20241203-Q-de

PÜG Prüf- und Überwachungsgesellschaft mbH Hämmerlestraße 14 + 16, 71126 Gäufelden Tel. 07032 2891-0, Fax. 07032 2891-111

Das Zertifikat ist gültig für die nachstehend genannten Standorte.



| Zertifizierte Standorte | | |
|---|--|--|
| Firmenbezeichnung | Straße PLZ und Ort | <u>Geltungsbereich</u> |
| Abfallwirtschaft und Stadtreinigung Freiburg GmbH | Hermann-Mitsch-Straße 26 79108 Freiburg | Zentraler Betriebshof, Stadtreinigung, Werkstatt, Recyclinghof |
| Abfallwirtschaft und Stadtreinigung Freiburg GmbH | Carl-Mez-Straße 50 79114 Freiburg | Recyclinghof |
| Abfallwirtschaft und Stadtreinigung Freiburg GmbH | Schnaitweg 7 79117 Freiburg | Recyclinghof |
| Abfallwirtschaft und Stadtreinigung Freiburg GmbH | Eichelbuckstraße 79108 Freiburg | Umschlag und Verwertungszentrum, Behandlungsanlage für Speisereste, Kompostierungsanlage und Pflanzenkohleanlage |

Gäufelden, 03.12.2024

Leitung der Zertifizierungsstelle

